

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



山东硅石加工山石资源税收管理

二征管方式按照“政府领导地税主管部门配合社会参与司法保障信息化支撑”的指导思想，充分发挥县社会综合治税网络平台作用，通过县地税局与县公安局民爆站等单位的协作配合，统一实行“以药控税合理核定集中征收规范管理”方式。

三定额标准按照《资源税暂行条例》规定，山石资源税税率为元/立方米；结合周边县（市）购买炸药缴纳资源税情况，兼顾我县山石开采受地域经济发展水平等因素的影响，本着适当让利业户逐步规范提高的原则，暂定我县年山石资源税定额标准为每购买公斤炸药缴纳资源税.2元，之后根据每年度征管情况，逐步提高并达到国家规定的山石开采资源税征收标准。具体工作流程是：山石开采业户向当地派出所提出申请——派出所出具注明领购炸药数量的《爆炸物品介绍信》——到县行政服务大厅地税窗口缴纳资源税——到县行政服务大厅公安局窗口领取《爆炸物品购买证》——到民爆站或公安局指定的销售地点购买炸药。

成立由各乡镇（办事处）公安财政地税民爆站等有关部门和单位主要负责人组成的山石开采资源税征管领导小组，统一指导全县的山石开采资源税征管工作。县山石开采资源税征管领导小组负责集中征管工作的协调监督和管理，各乡镇（办事处）负责掌握传递山石开采业户的详细信息，公安机关及民爆站负责炸药的规范审批和

严格发放，财政部门负责代征手续费的及时拨付，税务部门负责完善税收征管规定加强税源监控及组织协调税款入库工作。公安机关要充分发挥对爆炸物品的监督管理职能，加大对不按规定取得使用炸药偷逃税款的查处力度，通过严把爆炸物品审批发售环节，达到“以查促管”目的。

山石资源

同时，利用电视广播明白纸等各种宣传媒介，加强政策宣传，让山石开采资源税纳税人缴明白税放心税，进一步规范税收秩序，营造全社会依法纳税的良好氛围。为规范采石行业的税收征管秩序，彻底改变采石行业税收流失的现状，钟祥市地税局按照“政府主导部门配合炸药控税”的思路，对采石行业采取“以药计量以量计税用药预缴定期结算联合控管”的模式进行资源税征管。考虑到吨炸药出石量受不同地理条件爆破技术的制约建筑用石市场销售价格的下降和税负调整后纳税人的承受能力等多方面的影响，钟祥市地税局提出了“炸药控税”为主，“双定管理”为辅的核定税负方案。“炸药控税”控管资源税，将吨炸药消耗应纳税款确定为元为直；“双定管理”控管城建税教育费附加堤防维护费地方教育附加和所得税，税负原则上维持历史的水平。通过深入细致的调研，科学合理的测算，制定了合法合理的税负水平，年月，《钟祥市非金属矿产品资源税征管办法（试行）》（以下简称《办法》）顺利出台，从年月日正式实施。（龚娅丽）(原标题：钟祥地税：创新山石开采资源税管理新模式)本文来自：人民网为进一步深化落实“经济决定税源，管理增加税收”的治税思想，提高税收管理的科学化专业化精细化水平，顺应税收征管的发展趋势，不断探索与实践税源专业化管理，今年，该局开展了石子机税收专项治理行动，进一步完善了“以电控税”专业化税源管理，-月份，入库山石税收余万元。为此，该局与公安供电等部门加强沟通协调，历时七昼夜，详细查清了每一石子机户真实用电量，总计依法追缴入库资源税余万元，入库率达到%。（彭广军崔宗太）发文单位：安徽省地方税务局文号：皖地税函200342号发布日期：200-0-0淮北市地方税务局：你局《关于对武警交通六支队开山炸石铺路是否征收资源税问题的请示》（淮地税函2005号）收悉。根据《中华人民共和国资源税暂行条例》第一条第六条和第九条的规定，凡在我国境内开采条例规定的矿产品的单位和个人，都是资源税的纳税义务人。

山石资源税

武警交通六支队在道路施工过程中开采并用于铺设路基的山石，属于资源税暂行条例及其实施细则规定的应税矿产品中的“其他非金属矿原矿—石灰石”。年司法考试移动班，支持以手机/平板电脑为载体学习网络课程，

每-分钟一个讲座，化繁为简。

紧扣大纲全面讲解，超值优惠套餐！超值套餐含全套基础学习班法条串讲班冲刺串讲班真题解析班论述题精讲班。当年考试不过，第二年半价重学！超值套餐含全套基础学习班法条串讲班冲刺串讲班真题解析班论述题精讲班。当期考试未过，签署协议，学费全返！超值套餐含全套基础学习班法条串讲班冲刺串讲班真题解析班论述题精讲班。

适合有一定专业基础，高效利用零散时间高效备考的学员！超值套餐含全套基础学习班法条串讲班冲刺串讲班真题解析班论述题精讲班。要求所有石料加工企业全部建设除尘设施，对没有建设除尘设施的，一律停产限期整改，逾期不能完成整改的，一律关停，逾期拒不整改的，给予吊销营业执照采矿许可证停止供电和炸药供应等处罚。

同时要求石灰窑全部建设封闭式石灰堆放场，石灰装卸及运出必须做到有效防尘为切实解决核桃园周边粉尘污染改善当地空气质量保障人民群众身体健康，巨野县按照标本兼治综合治理惩防并举注重预防的方针，严管重督，着力解决山石加工企业生产运输各个环节粉尘污染问题。由县政府统一组织领导，县直相关部门及核桃园政府分工协作齐抓共管，确保山石加工企业生产过程中治污设施正常运转，并实施洒水抑尘措施，对石料运输车辆实行全封闭杜绝粉尘污染专门制定了《巨野县山石加工企业粉尘污染专项治理工作实施方案》。严禁新上一切粉尘污染企业，从源头上进行控制；采用停电停产除尘设施正常运行等措施切实解决生产环节粉尘污染；严格控制运输环节扬尘污染。

由分管县长任组长，县监察环保供电交通公安交警国土等部门和核桃园镇政府负责同志为成员，下设办公室，抽调领导小组成员单位业务骨干组成具体工作班子，实行统一领导集中办公。按照《山东省实施 中华人民共和国大气污染防治法 办法》等相关法规以及粉尘排放标准，由县政府办公室牵头组织检查验收，石料加工企业治理任务完成一个，严查验收一个，批准开工生产一个，确保所有山石加工企业治污除尘设施正常运行，并实行问责制，对专项治理不达标的，要依法追究相关职能部门的失职渎职责任；对干扰或者阻挠行政执法的企业业主国家公务人员要依法依规追究责任，涉嫌犯罪的依法追究刑事责任。要落实专人专门督办专项整治任务；建立定期通报制度，及时掌握各企业及道路粉尘污染；必要时成立联合调查组进行联合执法，严防粉尘污染治理后反弹。（郭_g）各乡镇人民政府，县政府有关部门：为进一步规范我县山石开采行业管理，提高山石资源附加值，加强对山石资源税的控管，根据《中华人民共和国资源税管理条例》《山东省地方税收保障条例》等有关规定，县政府研究确定，自00年月日起，业户每购买公斤炸药缴纳资源税由.元调整为元，具体征管范围征管方式征管措施仍按县政府《关于进一步加强山石开采资源税征管的意见》（平政字0079号）有关规定执行。该《办法》明确规定整顿后的山石资源开采加工企业必须具备法人资格，且投资总额不低于万元;开采企业矿

山建设规模不低于山东省制定的矿山最低规模，加工企业要进入乡镇规划的专业园区进行生产，产品出厂前经过清洗池处理。公安部门对山石资源开采企业使用爆炸物品实行周审批制度，企业持税务部门开具的完税证明和爆炸物品使用许可证，到公安部门申请爆破作业。

该《办法》的实施，有望彻底改变过去山石资源无序开发浪费资源破坏环境的被动局面，推动经济社会可持续发展和人与自然和谐相处。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/w2xZShanDongCwd8m.html>